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DOTAČNÍ PROGRAM NA PODPORU KULTURY  

Účel: kulturní aktivity mládeže i dospělých v roce 2017,  
podpora kulturních akcí oživujících zejména centrum města a vydání CD 

 
 
Důvod: Kultura patří mezi oblíbené volnočasové aktivity, pomáhá obohacovat život ve městě. 
Proto město dlouhodobě podporuje jak aktivní kulturní činnost, tak i kvalitní kulturní pořady, 
především ty, které mají už dlouhou tradici. 
 
Objem finančních prostředků: Zastupitelstvo města dne 30.11.2016 rozhodlo zařadit do návrhu 
rozpočtu města na rok 2017 příspěvek na podporu kultury ve výši 400.000,-- Kč. Část prostředků 
může zůstat k dispozici na druhý termín podávání žádostí, který by byl vypsán na začátek další 
kulturní sezóny (září 2017).  
 
Žadatel: Fyzické i právnické osoby, které na území města Lanškroun provozují činnost v oblasti 
kultury - vlastní aktivity dětí, mládeže i dospělých, např. nácvik uměleckých vystoupení, příprava 
výstav apod., ale také pořádání takových akcí pro veřejnost.  
 
Lhůta pro podávání žádostí: 15.01. – 28.02.2017 
 
Forma a místo podání žádosti: Písemná žádost na předepsaném formuláři musí být označena 
názvem dotačního programu a podána na podatelně Městského úřadu Lanškroun (náměstí  
J. M. Marků čp. 5 – radnice), případně na finančním odboru Městského úřadu Lanškroun.  
 
Podmínky pro poskytnutí dotace: Všeobecné podmínky poskytování dotací včetně výčtu 
povinných příloh jsou uvedeny v Pravidlech pro poskytování dotací z rozpočtu města Lanškroun, 
jejichž přílohou je také vzor žádosti.   
 
Doplňující doklady a jiné specifické náležitosti k žádosti: 

 charakteristika projektu obsahující souhrnné informace o projektu, jeho lokalizace  
a popis, komu je projekt určen, 

 předběžný celkový rozpočet projektu rozčleněný na uznatelné a neuznatelné výdaje, 
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 předpokládaná forma prezentace města Lanškroun jako poskytovatele dotace, 

 popis případných úspěchů předchozích projektů a úspěšné reprezentace města, 

 celkový počet členů k 31.12.2016, jmenný seznam členů ve věku do 19 let. 
 

Kritéria pro hodnocení žádosti: Dotační komise, kterou je pro tento program kulturní komise, 
vyhodnotí pro každou žádost doložení požadovaných podkladů a případně i řádné vyúčtování 
předchozí veřejné finanční podpory nebo dotací poskytnutých v oblasti kultury. Přihlédne ke 
vztahu žadatele k městu Lanškroun, typu akce, předpokládanému počtu účastníků (aktivních  
i pasivních) i k tomu, jak účastníci předchozích projektů daného žadatele reprezentovali město 
Lanškroun v rámci republiky, popř. v zahraničí. 
 
Kritéria pro stanovení výše dotace: Dotací je v případě práce s dětmi a mládeží možno pokrýt 
maximálně 80 % uznatelných výdajů, v případě podpory dospělých jde o maximálně 60 %; 
minimální spoluúčast příjemce dotace tedy činí 20 %, v případě dospělých pak 40 % uznatelných 
výdajů.  Navrženou výši dotace projedná rada města, která také rozhodne u žádostí o částku do 
50.000,-- Kč. Schválení dotace u žádostí o vyšší částku je v kompetenci zastupitelstva města. 
 
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti: Žádosti budou projednány do konce března 2017, rozhodnutí 
budou vydána do konce dubna 2017. 
 
Termín finančního vypořádání: Finanční vypořádání (vyúčtování) musí být předloženo do  
31.01.2018, u jednorázových akcí nejpozději do 60 dnů od ukončení akce. 
 
Uznatelné výdaje: Přepravné, jízdné, cestovné (do výše 4,-- Kč/km), ubytování, materiál a služby 
související s projektem, odměna a honoráře účinkujícím, reklama a propagace (plakáty, poplatek 
za doménu). 
 
Neuznatelné výdaje: Občerstvení.  
 
Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Lanškroun a vzor žádosti jsou k dispozici na 
webových stránkách města www.lanskroun.eu a na podatelně městského úřadu. 
 
Tento program schválilo Zastupitelstvo města Lanškroun svým usnesením č. 151/2016 ze dne 
30.11.2016. 
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